

Donedavni gradonačelnik Beograda Aleksandar Šapić, sada novi/stari kandidat za tu dužnost, izjavio je u srijedu da će pokrenuti inicijativu da Kuća cvijeća, počivalište nekadašnjeg predsjednika Jugoslavije Josipa Broza Tita, pretvori u muzej srpske povijesti, a da bi "Tita trebalo vratiti u Kumrovec, odakle je došao".

"Pokrenut ću inicijativu da jednom za svagda završimo s tom Kućom cvijeća i da Josipa Broza vratimo tamo u Kumrovec, odakle je došao, a da Kuća cvijeća bude mjesto gde će počivati najveći srpski velikani, da to bude muzej srpske povijesti", objavio je Šapić na Instagramu svoju izjavu u gostovanju na provladinoj kabelskoj televiziji Informer.

"U njemu trebaju počivati ljudi koji su nas zaista branili - od Stepe Stepanovića, Živojina Mišića, Radomira Putnika i ostalih. To su ljudi kojima se Europa divila i koji su je branili u Prvom svjetskom ratu od Nijemaca koji bi sada da nas proglašavaju genocidnim", poručio je Šapić, sada na čelu Privremenog organa Grada koji vodi Beograd do ponavljanja izbora, aludirajući na rezoluciju o genocidu u Srebrenici, o kojoj bi se na njemački prijedlog trebalo uskoro glasati u UN-u.

Šapić, koji je u kampanji za izbore, posegnuo je u tom kontekstu i za imenom četničkog vođe iz Drugog svjetskog rata.

"Kada spomenem ime Dragoljuba Mihailovića, jednog od najodlikovanijih naših časnika, koji je branio Srbiju u Balkanskim ratovima i u Prvom svjetskom ratu od Austrougara, a u Drugom svjetskom ratu protiv nacista, skoče mi na glavu, Titovi Jugoslaveni", rekao je Šapić, bivši jugoslavenski vaterpolski reprezentativac, dajući drugačiju interpretaciju povijesne uloge četničkog vojvode, osuđenog nakon 2. svjetskog rata za ratne zločine i suradnju s okupacijskim vlastima.

Postavlja se pitanje, naveo je Šapić, hoćemo li u Kući cvijeća odati počast srpskim herojima time što ćemo napraviti muzej srpske povijesti "ili ćemo tamo ostaviti Josipa Broza Tita, austrougarskog kaplara i velikog zlikovca novije srpske povijesti".

Šapić, nekadašnji predsjednik općine Novi Beograd i kandidat vladajuće Srpske napredne stranke za gradonačelnika Beograda, pridružio se prije par godina Vučićevim naprednjacima. Prethodno je bio član Demokratske stranke. (Hina)

Donedavni gradonačelnik Beograda želi vratiti Tita u Kumrovec, a u Kuću cvijeća useliti č...

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Srijeda, 03 Travanj 2024 17:03

Objavljeno: Srijeda, 03 Travanj 2024 17:03

